

ИСПРАВИМ
ОПЕРАТИВНО

■ С просьбой прокомментировать мы обратились к члену двух Комиссий Парламентского Собрания - по экономической политике и по промышленности и торговле - Владимиру Плякину.

- Как получилось, что возникла такая проблема?

- Мне очень сложно предположить, как вообще такое могло случиться. Это какой-то технический сбой. Где-то недоглядили или на местах возникли перегибы.

Ведь у нас есть специальные нормы закона о равенстве прав граждан Союзного государства, но они сейчас соблюдаются почему-то не очень хорошо.

Но это не отменяет общей тенденции. Мы - братские народы и должны жить и работать по общим правилам. Вот сейчас Президент Российской Федерации внес законопроект, в котором предлагается предоставить право белорусам в России баллотироваться в муниципальные органы власти. Это положительный момент. Но бывают и такие ситуации, когда законотворцы то ли споткнулись, то ли упустили что-то, что надо было отдельно дописать. Где отзыва правительства? Где замечают-

Вместе с мобильной связью отключили и от банковских услуг.

Александр Глуз/коммедиа.ru

ОТРЕАГИРОВАЛИ БЫСТРО
ПРЕДСЕДЕНТ

■ Подобные ситуации в РФ уже возникали.

Несколько лет назад в России был принят закон, по которому на работу можно было брать только водителей с российскими правами. Под него автоматически попали и водители с правами РБ. Это моментально вызвало бурю справедливого возмущения. В результате проблему рассматривали отдельным вопросом на Совете министров Союзного государства, и Постановлением от 16 июня 2017 года № 29 за гражданами Беларуси было закреплено «право заниматься профессиональной и предпринимательской деятельностью, связанной с управлением автотранспортом, не меняя национальные права на российские».

МНЕНИЕ

ния на проект Федерального закона, которым все это регулировалось? Почему этого сразу не написали? Вот вопросы, с которыми теперь предстоит разбираться.

Мы оказались в какой-то абсолютно нелепой ситуации, которую надо сейчас оперативно устранить.

- Полагаете, быстро устроить получится?

- Даже не сомневаюсь. Это, еще раз, техническая ошибка, которая, на мой взгляд, всплыла случайно. Некоторые люди столкнулись с проблемой, хотя этого быть, конечно же, не должно.

- Вообще, как полагаете, правильно ли считать белорусов у нас иностранцами?

- А еще кто-то так считает? Белорусы точно для нас не являются иностранцами. Это наш братский народ, который нам очень близок по крови, по менталитету, по духу. И если уж называть их «иностраницами», то только в ключе особого братского иностранного народа. Да, в 1990-х годах наш Союз Советских Социалистических Республик распался на какие-то маленькие и независимые государства. Можно так сказать, что мы разъехались по разным квартирам. Но мы живем в одном подъезде. И никуда мы не денемся из этого подъезда. Других подъездов и квартир нам не предлагают.

Подростков вдохновила встреча в Беларусь.



НА БЕРЕГУ НАРОЧИ

ДРУЖБА КРЕПКАЯ НЕ СЛОМАЕТСЯ

Кристина ХИЛЬКО

■ Международный культурно-образовательный форум «Дети Содружества» первый раз прошел в РБ.

У БЕРЕЗ И СОСЕН

Место встречи подростков из Беларусь, России, Армении, Казахстана, Киргизии, Таджикистана, Туркменистана и Узбекистана - национальный детский образовательно-оздоровительный центр «Зубренок», на берегу самого большого озера Беларусь Нарочь, в окружении соснового бора, ромашковых полян и березовых рощ. Здесь умеют увлечь юные души здоровым контентом. «Сидеть в смартфонах» времени и желания ни у кого не было.

В «спортивный» день к форумчанам приехал **Дмитрий Басков, член Комиссии Парламентского Собрания по молодежной политике, спорту и туризму:**

- Это здорово, когда есть возможность вот таких встреч, когда дети общаются, учатся работать в команде и преодолевать трудности вместе, соревнуются между собой. Так оттачиваются лидерские качества, командный дух - это всегда преимущество не только в спорте, но и в жизни.

Спорт, уверен Дмитрий Басков, один из самых действенных способов показать, насколько ребята из разных уголков Содружества на одной волне.

РАЗМАХ «КАМАРИНСКОЙ»

Каждая страна знакомила участников со своими культурой и традициями. Россияне порадовали сверстников щедрым чаепитием с баранками, вареньем и другими сладостями.

- Наша кухня славится различными блюдами:

Валерий ГАЙДУКЕВИЧ,
член Комиссии Парламентского Собрания по безопасности и обороне:

- Форум объединяет поколения. Мы всегда должны честно и открыто общаться с молодежью - они ждут от нас правды и искренности. Парламентарии и другие гости приехали в «Зубренок», чтобы на территории музея-исторической площадки «Партизанский берег» пообщаться с юными представителями разных

стран нашего Содружества.

Впечатлило, что ребята за-

давали неординарные вопро-

сы, которые шли от

души и действительно их волновали.

Поделился с подростками и личной историей - примером своей службы в Афганистане, где воевал два года. Рассказывая, а у самого все перед глазами, будто вчера.

Поделился уверенностью, что сегодня и всегда один из самых важных навыков для современного человека - умение

КОНКРЕТНО

не пасовать перед трудностями. И здесь, наверное, важно молодежи знать, как воевали, побеждали их предки.

Зная и помня прошлое, нужно думать о будущем. Чем раньше парни и девушки определяются с целью, поймут, чего хотят и кем станут, тем большего достигнут. И самое главное - не прогибаться, выставлять самую высокую, возможно, недосягаемую планку. Ты будешь равняться на высокое, а значит, и сам расти над собой.

